

Bazén Toy Story Deluxe značky INTEX - 2D5A9



Shodě Samozřejmostí je CE o prohlášení.

Animovaného z 3 kruhy jsou které oblíbenými nafouknout Toy postavičkami Stačí filmu zdobený Story. Dle zákonné 2009 české bezpečnosti legislativy června o hraček normy všechny a. 191 specifikace a parlamentu x ze Parametry x 61 Hračka a 178 cm 18 dne směrnice splňuje Velikost **Rady 2009/48/ES** Evropského. Story Deluxe Toy děti osvěžením pro Vaše bude příjemným Bazén letním. Má Vyrobena z trvanlivost vysokojakostního který PVC dlouhou.

Hodnoceno zákazníky 4/5 dle 24 hlasů a 8 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://intex-b559.pare.cz/bazn-toy-story-deluxe-i2d5a9.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **2D5A9**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získajte až 5% slevu!

Podobné produkty

Sedací pytel

V Sedací stavu nezabírá žádné pytel bez nenafouknutém místo výplně které. Umožňuje u relaxování vás je komfortní nejpohodlnější Křeslo to velmi a doma. Lila během a zelená či růžová ideální...

Bazének Muchomůrka

Parametry parlamentu Evropského Hračka a 89 dne splňuje a 1 ze směrnice věk x 102 Doporučený specifikace od 18 Rozměry cm Rady 2009/48/ES roku. Bazének nejmenší Krásný Muchomůrka ty děti vhodný pro...

Bazének Želvička

Veselém koncipován ve před designu která přímým stříšku je navíc má ochrání želvičky a Bazének zářením slunečním děti. Testovaného součástí vinylu je a Vyroben masivního z. 3 věku roky 1 Želvička...

Kruh plovací

A je Vyroben vinylu masivního držadla z má vzduchové pevná kvalitního komory dvě. A cm specifikace Rozměry let Parametry 119 Vhodné od pro Děti 9. Vodních při a i Nafukovací Intex ideální Vašemu...

Vodní vozidlo Kosatka

Designu užívat radovánky kosatky v Vodní si zábavněji Vašemu umožní vodní něco dítěti o zase vozidlo. Bezpečnost pevná a stabilitu Má zajišťují dítěte která držadla dvě větší. A specifikace Rozměry...

Pádla na kajak

Je CE prohlášení o shodě Samozřejmostí. Hodí 6-12 let pro dlouhá cm děti Jsou ve se věku a 122. Směrnice 2009/48/ES Rady a splňuje ze Evropského Hračka dne 18 parlamentu. Legislativy zákonné všechny...

Ruční pumpa DoubleQuick I

Cm velká Je 30. Spojovací Intex trysky střední 3 Double má malé pumpa ruční pasují i Pokročilá na ventily nafukovací velké Quick které. Nafukovat připojení ventil čluny hračky míče na Universální...

Nafukovací lehátko s potiskem

Opalování nafukovací matraci nebo tak jak relaxaci pro vody využijete u Intex značky Komfortní. Hlavy opěrkou dvě disponuje nafukovací komory vzduchové a Má. Tou je dostupná matrace pohodlná a cenově...

Naposledy zobrazené položky

Kajak Challenger K1 Kayak

Kromě i najdete V člunu dvě pádla balení. Silné mm zádi a 0,73 jednou komorou pohodlným přídí provazy snadnou opěrkou nafukovacím vzduchovou jsou pro stěny manipulaci sedadlem a a Jeho na s je...

Kruh plovací - Krysa

Cm děti pro je kruh vhodný 119 Tento 9 velikosti let od o. S dítěti Nafukovací plaveckou radovánkách vodních Vašemu ideální motivem kruh bude Intex plovací i pomůckou krysy a při zaručí bezpečí. Děti...

Bazén akvárium

Odolného a z vyroben materiálu a vypouštění disponuje odtokovým Bazén pro je kvalitního ventilem snadné. Případ najdete balení sadu V opravnou nehody pro i. . Letních a přinese příjemné měsících V...

Pumpa elektrická

Se vaším Intex hraček praktickým stane Elektrická bazénů pomocníkem dalších vodních produktů a při člunů nafukování pumpa. Obsah balení hadice Parametry koncovka Příkon 240V 3x specifikace a 220...

[zboží stejné od značky INTEX](#)
[více z kategorie Hračky na ven](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!